



FE DE ERRATAS

CICLO ACADÉMICO 2025-I

PLAZAS PARA CONCURSO PÚBLICO DE SELECCIÓN DOCENTE PARA CONTRATO

Se comunica a los postulantes del Concurso Público de Selección Docente, de los errores materiales en las Plazas del presente proceso; por lo que, se corrige de la siguiente manera:

1. SE IDENTIFICÓ LA NECESIDAD DE RECTIFICACIÓN DE LA PLAZA 66, QUEDANDO LA PLAZA DE CONCURSO PARA LA FACULTAD DE MEDICINA VETERINARIA DE LA SIGUIENTE MANERA:

FACULTAD DE MEDICINA VETERINARIA

DICE

Nº DE PLAZA	DEPARTAMENTO ACADEMICO	ASIGNATURAS				CARGA ACADEMICA		HORAS (Semanal-Mensual)	CLASIFICACION	REQUISITOS
		CÓDIGO	NOMBRE	HT	HP	Horas Lectivas	HORAS NO LECTIVAS			
66	MEDICINA VETERINARIA	CV564-24A	Inspec. e Industrializ. de Alim. de Origen Animal	4	3	19	13	32	DCB1	Medico(a) Veterinario(a) Grado de Magister Experiencia docente 01 año y 05 años de ejercicio profesional
		CV566-24A	Clínica de Rumiantes Mayores y Menores	0	6					
		CV566-24B	Clínica de Rumiantes Mayores y Menores	0	6					

DEBE DECIR

Nº DE PLAZA	DEPARTAMENTO ACADEMICO	ASIGNATURAS				CARGA ACADEMICA		HORAS (Semanal-Mensual)	CLASIFICACION	REQUISITOS
		CÓDIGO	NOMBRE	HT	HP	Horas Lectivas	HORAS NO LECTIVAS			
66	MEDICINA VETERINARIA	CV564-24A	Inspec. e Industrializ. de Alim. de Origen Animal	4	3	19	13	32	DCB1	Medico(a) Veterinario(a) Grado de Magister Experiencia jefe de prácticas 01 año y 05 años de ejercicio profesional
		CV566-24A	Clínica de Rumiantes Mayores y Menores	0	6					
		CV566-24B	Clínica de Rumiantes Mayores y Menores	0	6					